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Adi-Soyad

 GENEL YETENEK §

1.

Hangisi bir yoniiyle digerlerinden farkhdir?
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Tablodaki sayilar arasindaki iliskiye gore l ° 5 B
A + B kactir?

A) 11 18 | A 6
B) 13 27 | 15 | 9
C) 19

Yandaki yapi ka¢ es kupten olusmustur?

A) 9 B) 18 C) 27

(47 ....6) .... (12 ....6) = 43

Yukaridaki sonuca kolayca ulasmak icin isleme sirayla hangi
isaretler getirilmelidir?

= B) - — =
Sayi dizisinde kurali bozan sayi1 hangisidir?

A) 9 B) 18 C) 22
MESLEK — 231435 arasindaki iliskiye gore “KESMEK” so6zcugu
hangi sifreyle gosterilir?

A) 312432 B) 531235 C) 513235

A) - + C) x - =+

8

16
2 7 4 )

Sekillerdeki sayilar belli bir kurala gore dizilmistir. Buna gore son
sekilde “?” yerine hangi sayi gelmelidir?

A) 10 B) 11 C) 12
Asagidaki sekillerin hangisinde daha ¢gok uggen vardir?
A) B) C)
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<= —> 419 ise 941 sayisi asagidakilerden hangisidir?

10. 6] 20 2]

2] [8] [4] [s] [e] [2]
Sekillerdeki sayilar arasindaki iliskiye gore “?” yerine yazilacak
sayilarnn toplami kactir?

A) 47 B) 48 C) 49

11. 34346 kodlamasi hangi s6zcuk icin yapilmis olabilir?
A) BEBEK B) KABUK C) KULAK

bosluklara hangileri yazilabilir?
A) CAK - UCAK B) AKI - AKIL C) BAK - BAKI

_ 13, BAKIR sbézcugia 23456 rakamlanyla kodlanirsa KABAK sd6zcagi
hangi rakamlaria kodlanmir?

A) 43234 B) 45256 C) 34243

1 4. Tablodaki sayilar belli bir kurala gore I 3 5
dizilmistir. Kurah bozan say1 hangisidir?

7 21 23

A) 7 B) 27
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15. Yandaki iki resim arasinda kac fark
vardir? .

A) 1
B) 3
C)5

- 16. Tabloda her rakam birer kez kullanildigina gore
A + B isleminin sonucu kactir?

A) 13
B) 14
C) 15

Yanda verilenlere gore A + C isleminin sonucu

" kagtir? A+B+B=09
A) 4 B) 8 A+B+C=13

C)9 D) 10
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